APPENDIX I

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)

Satuan Pendidikan    



: SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu
Mata pelajaran
: Bahasa Inggris 

Kelas/Semester
: X / Ganjil

Materi Pokok
: Teks Naratif ( Writing) 

Alokasi Waktu
: 4 x 45 menit

A. Tujuan Pembelajaran

Adapun tujuan dari kegiatan pembelajaran ini adalah:

a. Melalui pembelajaran PBL, peserta didik mampu menganalisis struktur teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

b. Melalui pembelajaran PBL, peserta didik mampu menganalisis unsur kebahasaan teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

c. Melalui pembelajaran PBL, peserta didik mampu menganalisis informasi rinci teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

d. Melalui pembelajaran PBL, peserta didik mampu membuat teks narrative terkait legend pendek dan sederhana dengan memperhatikan struktur teks secara benar dan sesuai konteks

e. Melalui pembelajaran PBL, peserta didik mampu menyusun kembali struktur teks narrative legend pendek secara benar dan sesuai konteks berdasarkan beberapa gambar berseri yang tidak beraturan.

B. Kompetensi Dasar dan Indikator Pencapaian Kompetensi

	             Kompetensi Dasar
	           Indikator Pencapaian Kompetensi

	3.8 Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat, sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya.
	3.8.1 Menganalisis fungsi sosial teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

3.8.2 Menganalisis struktur teks teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

3.8.3 Menganalisis unsur kebahasaan teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana, sesuai dengankonteks penggunaannya

3.8.4 Menganalisis informasi rinci teks naratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legend, pendek dan sederhana,

sesuai dengankonteks penggunaannya

	4.8 Menangkap makna secara

kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks naratif, lisan dan tulis sederhana terkait legenda rakyat
	4.8.1 Membuat teks narratif terkait legend

pendek dan sederhana dengan memperhatikan struktur teks secara benar dan sesuai konteks

4.8.2 Menyusun kembali struktur teks naratif pendek dan sederhana secara benar dan sesuai konteks berdasarkan beberapa gambar berseri yang tidak beraturan


Penguatan Pendidikan Karakter (PPK)

1. Religius

2. Nasionalisme

3. Jujur

4. Bertanggung jawab

5. Mandiri
B. Langkah-Langkah Pembelajaran

	Kegiatan
	Kegiatan Guru
	Kegiatan peserta didik
	Unsur Inovatif
	Alokasi waktu

	Kegiatan Pendahuluan
	Orientasi

· Guru masuk ke kelas dan langsung menyapa menggunakan Bahasa Inggris agar English environment dapat langsung tercipta di pertemuan pertama
· Guru menyapa siswa menggunakan kalimat “Good morning student”.
· Guru meminta salah sat peserta didik memimpin doa sebelum memulai pembelajaran.
· Guru mengecek kehadiran siswa
Apersepsi

· Guru memberikan pertanyaan tentang materi yang telah dipelajari pada pertemuan sebelumnya : “who knows what is our material at the previous meeting?”
Motivasi

· Guru memberika gambaran tentang manfaat mempelajari materi teks narrative dalam kehidupan sehari-hari

Pemberian acuan
· Guru memberitahukan materi pembelajaran yang akan dipelajari pada hari itu

· Guru menjelaskan tentang indicator dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai.

· Guru menjelaskan tentang langkah kerja yang akan ditempuh peserta didik dalam pembelajaran
	· Peserta didik merespon dengan menjawab kembali “Good Morning, Teacher/sir/ma’am”.

· Peserta didik bersama guru berdoa sebelum memulai kegiatan

· Peserta didik menjawab pertanyaan guru tentanf kehadiran mereka

· Peserta didik menjawab pertanyaan guru tentang materi pertemuan sebelumnya

· Peserta didik menyimak penjelasan guru tentang manfaat mempelajari materi pembelajaran.

· Peserta didik mengetahui materi yang akan dipelajari pada hari itu

· Peserta didik mengetahui indicator dan tujuan pembelajaran yang akan dicapai pada hari itu

· Peserta didik mengetahui langkah kerja yang akan ditempuh pada hari itu
	Religius
	20 menit

	Kegiatan Inti

(Sintaks pembelajaran Problem Based Learning)

Fase 1

Orientasi Pesera didik terhadap masalah

Fase 1

Orientasi Peserta didik terhadap masalah
	Mengamati

· Guru menampilkan gambar tentang Legend melalui media power point dan infocus

Menanya

· Guru menanyakan beberapa pertanyaan terkait gambar yang ditampilkan 
	· Peserta didik mengamati gambar yang ditampilkan

· Peserta didik menjawab beberapa pertanyaan yang diberikan guru terkait gambar yang ditampilkan
	Literasi Critical Thinking (TPACK)
	20 Menit

	FASE 2

Mengorganisasikan perserta didik untuk belajar
	· Guru membentuk kelompok yang terdiri dari 4 orang

· Guru memberikan materi mengenai defisi, fungsi sosial, struktur umum dan unsur kebahasaan dari teks naratif.

· Guru memberikan sebuah contoh teks narrative (legend) kepada semua kelompok

· Guru memberikan sebuah contoh teks narrative(legend) kepada semua kelompok

· Guru meminta peserta didik untuk membaca dan memahami teks yang diberikan

· Guru menampilkan video narrative (legend) yang judulnya sama dengan teks yang diberikan.

· Guru meminta peserta didik secara berkelompok untuk mengerjakan soal essay pendek mengenai teks yang sudah diberikan

· Guru meminta peserta didik untuk mengidentifikasi generic structure yang ada pada teks
	· Peseta didik duduk berdasarkan kelompok yang sudah dibentuk

· Pesera didik memperhatikan penjelasan dari guru

· Peserta didik mengamati teks narrative yang diberikan oleh guru

· Peserta didik membaca dan memahami teks yang sudah diberikan

· Peserta didik membaca dan memahami teks yang sudah diberikan.

· Peserta didik mengamati video yang ditampilkan.

· Peserta didik bersama kelompoknya menjawab pertanyaan yang diberikan.

· Peserta didik bersama kelompoknya menjawab pertanyaan yang diberikan.

· Peserta didik bersama kelompoknya mengidentifikasi generic structure dari teks yang sudah diberikan.
	Communication TPACK
	2o menit

	Fase 3

Membimbing Penyelidikan individu dan kelompok
	Mengumpulkan Informasi

Guru membimbing dan memantau keterlibatan peserta didik dalam mengumpulkan informasi selama proses penyelidikan/literasi
	· Melalui bimbingan guru,peserta didik melakukan diskusi untuk menghasilkan solusi pemecahan masalah

· Peserta didik melalui diskusi kelompok mengerjakan latihan soal yang diberikan
	Problem Solving

Communication

Collaboration


	20 menit

	FASE 4

Mengembangkan dan menyajikan hasil karya
	Mengolah informasi/mengasosiasi

· Guru memantau keterlibatan peserta didik tiap-tiap kelompok dalam menyelesaikan tugas-tugas yang ada pada lembar kerja peserta didik

· Guru membimbing peserta didik untuk menjawab pertanyaan dan menyelesaikan tugas yang ada dilembar kerja peserta didik
	· Peserta didik melalui diskusi kelompok mengerjakan latihan soal yang diberikan

· Peserta didik melalui diskusi kelompok mengerjakan latihan soal yang diberikan
	
	

	FASE 5

Menganalisis dan mengevaluasi proses pemecahan masalah
	Mengkomunikasikan

· Guru meminta masing-masing kelompok untuk mempresentasikan hasil kerja kelompok mereka
· Guru meminta peserta didik untuk menanggapi presentasi masing-masing kelompok
· Peserta didik diminta untuk mengumpulkan Lembar Kerja Peserta Didik 
( LKPD) yang siap dikerjakan
	· Peserta didik secara berkelompok mempresentasikan hasil pekerjaannya

· Peserta didik mempresentasikan hasil identifikasi generic structure dari teks yang sudah diberikan.

· Peserta didik saling menanggapi penampilan masing-masing kelompok

· Peserta didik mengumpulkan lembar kerja peserta didik yang sudah siap dikerjakan
	Creativity, Collaboration,

Communication
	20 menit

	Kegiatan penutup
	· Guru memberikan pertanyaan untuk menyimpulkan dan mereflesikan materi pada hari itu
· Guru memberitahukan materi yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya
· Guru meminta peserta didik memimpin doa untuk menutup kegaiatan pembelajaran
· Guru mengucapkan salam untuk mengakhiri pembelajaran
	· Peserta didik menjawab pertanyaan guru untuk merefleksi pembelajaran pada hari itu

· Peserta didik mengetahui pembelajaran yang akan dipelajari pada pertemuan berikutnya

· Pesrta didik berdoa bersama untuk menutup pembelajaran

· Peserta didik menjawab salam untuk mengakhiri pembelajaran
	
	15 menit


C. Materi Pembelajaran

1. Materi Pembelajaran

Narative Teks

2. Faktual

THE LEGEND OF TOBA LAKE

Once upon a time, there was a man who was living in north Sumatra. He lived in a simple hut in a farming field. The did some gardening and fishing for his daily life.

One day, while the man was do fishing, he caught a big golden fish in his trap. It was the biggest catch which he ever had in his life. Surprisingly, this fish turned into a beautiful princess. He felt in love with her and proposed her to be his wife. She said; “Yes, but you have to promise not to tell anyone about the secret that I was once a fish, otherwise there will be a huge disaster”. The man made the deal and they got married, lived happily and had a daughter.

Few years later, this daughter would help bringing lunch to her father out in the fields. One day, his daughter was so hungry and she ate his father’s lunch. Unfortunately, he found out and got furious, and shouted; “You damned daughter of a fish”. The daughter ran home and asked her mother. The mother started crying, felt sad that her husband had broke his promise. Then she told her daughter to run up the hills because a huge disaster was about to come. When her daughter left, she prayed. Soon there was a big earthquake followed by non-stop pouring rain. The whole area got flooded and became Toba Lake. She turned into a fish again and the man became the island of Samosir.

3. Konseptual

· Definisi

Teks narrative adalah salah satu jenis teks yang menceritakan rangkaian peristiwa dengan sistem kronologis atau saling terhubung. Narrative text umumnya bersifat imajinatif, alias tidak nyata atau berupa hasil imajinasi dari penulisnya.

· Fungsi sosial

Mendapatkan/memberikan hiburan, mengambil teladan nilai-nilai luhur

4. Prosedural

The Generic Structure of Narrative Text :

A. Orientation

Sets the scene: where and when the story happened and introduces the participants of the

story: who and what is involved in the story.

B. Complication

Tells the beginning of the problems which leads to the crisis (climax) of the main participants.

In complication contains of :

· Problem, yaitu paragraf atau kalimat yang mulai menjurus pada masalah dari suatu cerita.

· Conflict, lebih kompleks lagi, setelah ada masalah, maka cerita akan berlanjut pada konflik. Di bagian ini, audiens akan dibuat penasaran dengan apa yang terjadi antara satu tokoh dengan tokoh lainnya.

· Climax, yaitu puncak konflik yang menjadi sorotan utama dalam narrative text.
· Anti-climax, dalam bahasa Indonesia, bagian ini biasa disebut juga sebagai penurunan konflik. Jadi, konflik akan berkurang secara pelan.
· Solution, sesuai dengan namanya yaitu solusi, maka paragraf dalam bagian solution,Akan menjelaskan tentang penyelesaian dari konflik yang sudah diceritakan sebelumnya.
C. Resolution

The problem (the crisis) is resolved, either in a happy ending or in a sad (tragic) ending

D. Re-orientation

This is a closing remark to the story and it is optional. It consists of a moral lesson, advice or teaching from the writer.

· The Language Features

a. Past tense (killed, drunk, etc)

b. Adverb of time (Once upun a time, one day, etc)

c. Time conjunction (when, then, suddenly, etc)

d. Specific character. The character of the story is specific, not general. (Cinderella, Snow White, Alibaba, etc)

e. Action verbs. A verb that shows an action. (killed, dug, walked, etc)

f. Direct speech. It is to make the story lively. (Snow White said,”My name is Snow White). The direct speech uses present tense.

· Detail Information

a. Character

b. Moral Value

a. Metakognitif

Pengetahuan tentang bagaimana peserta didik menyadari akan cara-cara terbaik untuk mempelajari materi faktual, konseptual, dan prosedural tentang jenis teks narratif serta mengaplikasikannya dalam kehidupan sehari-hari.

b. Materi Pembelajaran Remedial

Mengidentifikasi fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks narratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait dengan memberi dan meminta informasi terkait dengan narrative text pendek dan sederhana sesuai dengan konteks penggunaannya

c. Materi Pembelajaran Pengayaan

Membandingkan fungsi sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan beberapa teks narratif lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait sangat pendek dan sederhana sesuai dengan konteks penggunaannya

D. PENDEKATAN/ MODEL/ METODE PEMBELAJARAN

· Pendekatan
: Scientific, TPACK

· Metode Pembelajaran
: Tanya Jawab, diskusi, presentasi, penugasan

· Model
: Problem Based Learning (PBL)

1. Mengorientasikan peserta didik pada Masalah

2. Mengorganisasikan kegiatan pembelajaran

3. Membimbing penyelidikan mandiri dan kelompok

4. Mengembangkan dan menyajikan hasil karya

5. Menganalisis dan evaluasi proses pemecahan masalah

E. MEDIA , ALAT DAN BAHAN

	Media
	Slide ppt narative text

	Alat
	HP, Jaringan, Kuota internet, LCD, Proyektor, Papan tulis, Spidol

	Bahan
	Picture, Students’ E-worksheet

	Sumber Belajar
	· Slide ppt materi narative text

· Buku Paket Bahasa Inggris kelas X Kurikulum2013

· Kamus Bahasa Inggris

· https://www.youtube.com


F. PENILAIAN HASIL BELAJAR

1. Penilaian Pengetahuan
: Tes tertulis (uraian singkat)

2. Penilaian Keterampilan
: Kinerja

3. Penilaian Sikap
: Lembar pengamatan (Bekerja sama, Jujur, Tanggung jawab dan Disiplin)

      G. RENCANA TINDAK LANJUT PENILAIAN

a) Remedial

Bagi peserta didik yang belum mencapai target pembelajaran sebelum waktuyang telah dialokasikan.

berakhir, perlu diberikan kegiatan remedial dengan menulis teks naratif (legend) berdasarkan language features dan konteks yang sesuai.

a) Pengayaan

Bagi peserta didik yang telah mencapai target pembelajaran pada waktu yang telah dialokasikan, perlu diberikan kegiatan pengayaan di akhir pembahasan dengan membuat teks narratif berdasarkan struktur teks naratif dengan tepat.

b) Refleksi Diri

Guru menuliskan refleksi pembelajaran mengenai kekurangan dan kelebihandan merencanakan perbaikan.

APPENDIX II
The Result of Teacher Interview

(English Teacher at SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu)

	No
	Questions
	Answer

	1
	What do you think about Electronic worksheet from this digital era?
	In the digital age, electronic worksheets have become an increasingly popular tool for organizing and managing information. These worksheets are usually created and edited using various software applications, such as Microsoft Excel, Google Sheets, or other spreadsheet programs.

	2
	Do you use students’ worksheet?
	No, we don’t use a worksheet in learning process, we just use practice question in English text books and combine them with English learning videos.

	3
	From which sources do you use to provide the students’ worksheet
	As I explained before, since we don’t use students’ worksheet, I provide the practice question in the text book and sometimes combine them with learning video from Youtube as the sources.

	4
	During the learning process is done offline, how do you give assignment to the students and how do students collect the assignment?
	I give and collect the students’ assignments through the paper. It is important to note that the specific process may vary depending on the institution or educational platform used. Some institutions may have their own preferred methods and tools for assignment distribution and submission. We recommend consulting your institution's guidelines or contacting the instructor or administrator concerned for specific instructions on how assignments are assigned and collected in your particular context.

	5
	Based on your experience, what are the difficulties faced in the process of learning English?
	In the process of learning English, the problem that I often face is that many students are not interested in the learning process and how to make students interested in the learning process

	6
	In your opinion, what do you think about changing conventional worksheet into digital worksheet or electronic worksheet is an effective way in learning process?
	According to me, it is necessary to develop digital worksheets in this current era because it is very useful for students to develop their intelligence in English which we know that English which we know that English is an international language. Besides that, I think it will also be able to attract students’ atteantion in learning English

	7
	According to you, what type of writing worksheet is most needed for students?
	According to me, an attractive look in student worksheets is very important, such as the need for interesting cover, interesting picture or video and the types of questions that are not just multiple choice and essays

	8
	How do you teach writing skill to the students?
	In teaching writing skill in my class, I give some topic about anything and then I instruct students to write articles based on the topics I have given them, I also usually give them some news texts or stories and then they answer based on their opinions to stimulate critical thinking

	9
	Based on your experience in teaching writing skill, what elements are needed to improve the skill?
	When teaching writing skills, several elements can contribute to improving one's writing ability. Here are some key elements to focus on:

Vocabulary: Building a strong vocabulary is essential for effective writing. Encourage students to learn new words, understand their meaning, and use them appropriately in their writing.

Grammar and Syntax: Good mastery of grammar rules and sentence structure is essential. Teach students about subject-verb agreement, proper punctuation, sentence variations, and other grammatical concepts.

Organization, Teach students how to coherently organize their thoughts and ideas. Help them understand the importance of an introduction, body paragraph, and conclusion. Encourage use of transition words and logical connections between sentences and paragraphs.

Clarity and Concise, Emphasize the importance of writing that is clear and concise. Encourage students to express their ideas in a straightforward way, avoiding unnecessary words or ambiguity.

Audience Awareness,  Teach students to consider their target audience and adapt their writing style accordingly. Help them understand the importance of using the right tone, language and level of formality based on the intended audience.

Critical Thinking: Writing involves expressing ideas and arguments. Encourage students to think critically and develop their thinking logically. Teach them to back up their claims with evidence and provide counterarguments when necessary.

Revisions and Editing, Emphasize the importance of revising and editing written work. Teach students to review their writing for clarity, coherence, grammatical errors, and spelling errors. Encourage use of peer feedback and self-assessment.

Creativity and Style, Fosters individual creativity and writing style. Encourage students to experiment with different writing techniques, figurative language, and descriptive elements to make their writing more interesting and lively.

Reading, Encourage extensive reading to expose students to a variety of writing styles, genres, and ideas. Reading can improve vocabulary, grammar, and overall writing skills.

Practice and Feedback, Provide many opportunities for students to practice writing and receive constructive feedback. Assign regular writing assignments and make specific suggestions for improvement.

Remember that teaching effective writing skills involves a combination of explicit instruction, guided practice, and constructive feedback. Encouraging students to write regularly, providing a supportive learning environment, and celebrating their progress can also contribute to their overall improvement in writing

	10
	How do you think the students should overcome the lack they experience related to writing skill?
	Active reading Reading avidly and exploring different genres and styles of writing will help increase your understanding of grammar, sentence structure and the proper use of words. Choose interesting and varied reading material to broaden your horizons and experiences. Understand grammar and sentence structure, It is important for students to have a solid understanding of correct grammar and sentence structure. They can learn through grammar books, online guides, or perhaps with the help of a teacher or mentor. Write regularly. The practice of writing regularly is very important. Students can create a daily or weekly writing schedule to hone their skills. Start with simple topics and gradually increase in complexity over time.


APPENDIX IV
ANGKET ANALISIS KEBUTUHAN SISWA

I. Identitas Responden

Name

:

Kelas

:

Mata pelajaran
:

Tanggal
:

Dalam rangka pengembangan pembelajaran bahasa Inggris di kelas, saya mohon anggapan anda terhadap proses pembelajaran LKS yang telah dilaksanakan. Jawablah sesuai dengan keadaan/situasi yang sebenarnya karena hal ini tidal akan berpengaruh terhadap nilai bahasa Inggris anda.

II. Petunjuk

1. Angket ini terdapat 16 pertanyaan. Pertimbangkan baik-baik setiap pertanyaan dalam kaitannya dengan lembar kerja siswa (worksheet) yang anda pelajari.

2. Berilah jawaban yang sesuai dengan pilihanmu.

3. Berilah tanda silang (X) pada pilihan yang sesuai dengan pendapatmu untuk setiap pertanyaan yang diberikan.

Istilah pertanyaan-pertanyaan berikut sesuai pendapat anda.
1. Saya mengetahui pembelajaran bahasa Inggris teks narrative tentang legenda rakyat

a. Sangat setuju

b. Setuju

c. Tidak setuju

d. Sangat tidak setuju

2. Saya lebih menyukai media pembelajaran yang menggunakan teknologi daripada hanya menggunakan buku cetak saja.

a. Sangat setuju

b. Setuju

c. Tidak setuju

d. Sangat tidak setuju

3. Apabila Lembar Kerja Siswa (LKS) tidak cukup baik, selain jumlah apakah yang perlu ditambahkan lagi kedalam LKS?

a. Perlu menambahkan variasi topik

b. Perlu menambahkan variasi latihan/jenis soal

c. Perlu menambahkan instruksi yang singkat dan jelas

d. Perlu menambahkan gambar dan video

4. Aspek apa yang penting dipelajari dalam pelajaran writing bahasa Inggris?

a. Kosa kata

b. Struktur teks

c. Fungsi sosial

d. Pemahaman konten/isi teks

5. Menurut kamu apakah gambar dan video penting dan membantu dalam pembelajaran writing?

a. Sangat penting dan membantu

b. Penting dan membantu

c. Tidak begitu penting dan membantu

d. Sangat tidak penting dan tidak membantu
6. Menurut kamu, apakah Lembar Kerja Siswa (LKS) yang sekarang digunakan membantu kamu dalam meningkatkan kemampuanmu dalam menulis?

a. Sangat membantu

b. Membantu

c. Tidak membantu

d. Sangat tidak membantu

7. Apa yang kamu harapkan ketika meningkatkan kemampuan menulis (writing skill) kamu?

a. Mampu memahami teks dan menjawab pertanyaan dengan baik dan benar

b. Memperbanyak kosa kata

c. Memahami struktur teks yang dipelajari

d. Mampu menerjemahkan teks

8. Secara pribadi, ketika kamu telah menyelesaikan latihan atau tugas, apakah kamu ingin mendapatkan skor langsung?

a. Iya, saya ingin mengetahui skor saya langsung

b. Tidak, saya tidak ingin mengetahui skor saya langsung

9. Kesulitan apakah yang kamu temukan ketika mempelajari menulis (writing) pada teks?

a. Sulit memahami kosa kata

b. Sulit menemukan dan memahami gagasan ide

c. Sulit menemukan fungsi sosial

d. Sulit mengindentifikasi struktur teks

10. Menurut kamu, bagaimana pembelajaran bahasa Inggris yang dilakukan dikelas khususnya pada pembelajaran menulis (writing) saat ini?

a. Sangat tidak menarik

b. Tidak menarik

c. Menarik

d. Sangat menarik

11. Menurut kamu, seberapa pentingkah kemampuan writing dalam berbahasa Inggris?

a. Sangat penting

b. Penting

c. Tidak penting

d. Sangat tidak penting

12. Latihan menulis (writing) seperti apa yang kamu suka?

a. Teks dengan beberapa pertanyaan essay

b. Teks dengan beberapa soal multiple choice

c. Teks dengan gambar

d. Teks dengan pertanyaan dengan kombinasi game

13. Apakah kamu tertarik dengan teks tentang cerita legenda rakyat? Apakah teks tersebut penting?

a. Saya tertarik dan menurut saya sangat penting

b. Saya tertarik walaupun itu tidak penting

c. Saya tidak tertarik namun hal tersebut sangat penting

d. Saya tidak tertarik dan hal tesebut tidak penting

14. Ketika kamu memilih masalah atau hal yang tidak kamu ketahui, apa yang kamu lakukan?

a. Bertanya kepada guru

b. Bertanya kepada teman

c. Tetap mencoba melakukannya sendiri

d. Tidak melakukan apa-apa

15. Menurut kamu, apakah teknologi memotivasi kamu dalam belajar dan karena apa?

a.  Memotivasi, karena dapat melaksanakan pembelajaran dari mana saja dan kapan saja

b. Memotivasi, karena cara kerjanya yang mudah dan cepat

c. Memotivasi, karena terdapat berbagai jenis aplikasi yang dapat digunakan untuk membantu proses pembelajaran

d. Memotivasi, karena banyaj fitur-fitur yang membantu dalam pembelajaran

16. Apabila ada suatu platform yang dapat merancang LKS menjadi dapat digunakan melalui alat elektronik, mudah, dan menyenangkan, apakah menurut kamu itu akan membuat pembelajaran Writing lebih menarik?

a. Iya, karena akan lebih mudah dan menyenangkan

b. Tidak, yang kami gunakan sekarang sudah cukup

APPENDIX V
The Result of Student’s Questionnaire Analysis

	No
	Questions
	Options
	N
	F
	Percentage

	1
	I know the English lesson of narrative text about legend story
	Strong Agree
	22
	5
	23%

	
	
	Agree
	
	13
	59%

	
	
	Disagree
	
	4
	18%

	
	
	Strongly Disagree
	
	-
	-

	2
	I prefer learning media that use technology rather than conventional books
	Strongly Agree
	22
	15
	68%

	
	
	Agree
	
	6
	27%

	
	
	Disagree
	
	1
	5%

	
	
	Strongly Disagree
	
	-
	-

	3
	Apart from the number of questions, what else needs to added?
	Need to add variety of topics
	22
	6
	28%

	
	
	Need to add practice variations of question
	
	5
	22%

	
	
	Need to add clear instruction
	
	7
	32%

	
	
	Need to add images and video
	
	4
	18%

	4
	What the important aspect that is needed to be learn in Writing in English
	
	22
	7
	32%

	
	
	
	
	3
	14%

	
	
	
	
	2
	9%

	
	
	
	
	10
	45%

	5
	In your opinion, are pictures and videos important and helpful in learning writing?
	Very important and helpful
	22
	13
	13-59%

	
	
	Important and helpful
	
	9
	9-41%

	
	
	Not so important and helpful
	
	-
	-

	
	
	Very not important and unhelpful
	
	-
	-

	6
	In your opinion, does the current Student Worksheet (LKS) help you improve your writing skills?
	Highly not helping
	22
	-
	-

	
	
	Not Helping
	
	2
	9%

	
	
	Helping
	
	3
	14%

	
	
	Highly Helping 
	
	17
	77%

	7
	What do you hope for when improving your writing skills?
	Able to understand the text and answer the question given
	22
	9
	41%

	
	
	Richen the vocabulary
	
	7
	32%

	
	
	Understanding the structure of the text 
	
	2
	9%

	
	
	Able to arrange the sentences
	
	8
	36%

	8
	Personally, when you have completed an exercise or assignment, do you want to get a live score
	Yes, I want to know my score at that time
	22
	14
	64%

	
	
	No, I don’t want to know my score at that time
	
	8
	36%

	9
	What difficulties did you find when learning to write (writing) on ​​text?
	Difficult to understand vocabulary
	22
	10
	45%

	
	
	Difficult to find idea
	
	3
	14%

	
	
	Difficult to find social function
	
	3
	14%

	
	
	Difficult to identify text structure
	
	6
	27|%

	10
	In your opinion, how is learning English carried out in class, especially in teaching writing at this time?
	Very interesting
	22
	1
	5%

	
	
	Interesting
	
	4
	18%

	
	
	Not interesting
	
	7
	32%

	
	
	Very not interesting
	
	10
	45%

	11
	In your opinion, how important is the ability to write in English?
	Very important
	
	16
	73%

	
	
	Important
	
	6
	27%

	
	
	Not important
	
	-
	-

	
	
	Very not important
	
	-
	-

	12
	What kind of writing practice do you like?
	Text with some essay question
	22
	2
	14%

	
	
	Text with some multiple choice
	
	5
	23%

	
	
	Text with some picture
	
	6
	27%

	
	
	Text with question practice in game variation
	
	8
	36%

	13
	Are you interested in texts about folk legends? Is the text important?
	I’m interested and I think it’s very important
	22
	10
	45,5%

	
	
	I’m Interested even if it’s not important
	
	8
	36,5%

	
	
	I’m not interested but it’s very important to me
	
	4
	18%

	
	
	I’m not interested and it’s not important me
	
	-
	-

	14
	When you choose a problem or thing you don't know, what do you do?
	Ask the teacher
	22
	5
	23%

	
	
	Ask a friend
	
	10
	45%

	
	
	Keep trying to do it your self
	
	7
	32%

	
	
	Does not do anything
	
	-
	-

	15
	In your opinion, does technology motivate you in learning and why?
	Yes, because in carrying out learning from anywhere and anythime
	22
	11
	50%

	
	
	Yes, because the way it works is easy and fast
	
	1
	4%

	
	
	Yes, because there are various types of applications that can be used
	
	7
	32%

	
	
	Yes, because there are many features that help in learning
	
	3
	91%

	16
	If there is a platform that can design worksheets so that they can be used through electronic means, easy, and fun, do you think that will make learning writing more interesting?
	Yes, because it will be easier and more fun
	22
	20
	91%

	
	
	No, what we are using now is enough
	
	2
	9%


APPENDIX V

INSTUMENT PENILAIAN KELAYAKAN LEMBAR KERJA SISWA (E-WOKSHEET) Uji Kelayakan E-Woksheet untuk Siswa/I kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu

I. IDENTITAS AHLI

Nama
: Prof. Dr.Ahmad Laut Hasibuan, M.Pd

Pekerjaan
: Dosen 

Instansi
: UMN Al-Washliyah Medan

II. PENGANTAR
III. PETUNJUK
1. Mohon Bapak/Ibu membaca angket ini dengan seksama.
2. Istilah identitas Bapak/Ibu dengan benar sebelum mengisi angket ini.

3. Bacalah dengan seksama setiap pernyataan /pertanyaan angket sebelum Bapak/Ibu menjawab.

4. Berikut ini adalah kriteria tingkat kelayakan pengembangan Lembar Kerja Siswa

(E-Worksheet) Writing Skill of Narrative Text bagi siswa kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu. Berilah tanda centang ( () pada salah satu angka pada kolom yang menyatakan tingkat kelayakan Lembar Kerja Siswa (E-Woksheet) dengan skor 5,4,3,2, dan 1.
Nilai 5

= Sangat baik/Relevan/Sesuai

Nilai 4

= Baik/Relevan Sesuai
Nilai 3 

= Cukup

Nilai 2 

= Kurang 

Nilai 1 

= Sangat kuang baik/Tidak Sesuai

Kami mohon Bapak/Ibu mengisi angket ini dengan sebenar-benarnya untuk pebaikan dan penyempurnaan bahan ajar pengembangan Lemba Kerja Siswa (E-Worksheet) mengenai pembelajaran Writing skill of Narrative Text bagi siswa/i kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu.

5. Mohon Bapak/Ibu hanya memilih satu dai jawaban yang tersedia. Bila Bapak/Ibu ingin mengganti pilihan yang sudah ada, Bapak/Ibu dapat memilih pilihan yang lain dengan mencoret pilihan sebelumnya.

6. Bila ada keterangan/infomasi tambahan untuk setiap item angket, mohon Bapak/Ibu menuliskan dibawah pada kolom yang tersedia.

IV. EVALUASI

	No
	Pertanyaan dan Pernyataan
	Rentang Nilai

	
	
	5
	4
	3
	2
	1

	A
	Kelayakan Bahasa

	1
	Menggunakan tata bahasa sesuai dengan tingkat kedewasaan peserta didik
	
	
	
	
	

	2
	Bahasa yang digunakan dalam Lembar Kerja Siswa (E-Worksheet) yang dikembangkan jelas dan padat dipahami oleh peserta didik
	
	
	
	
	

	3
	Bahasa yang digunakan dalam instruksi sesuai dengan tingkat perkembangan kognitif peserta didik
	
	
	
	
	

	4
	Ketepatan atau kesesuaian pilihan kosa kata untuk Narrtive Text secara khusus
	
	
	
	
	

	B
	PROSES

	6
	Lembar Kerja Siswa (E-Woksheet) yang dikembangkan mampu mendorong peserta didik untuk aktif dalam proses pembelajaran mandiri
	
	
	
	
	

	7
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan mampu meciptakan suasana pembelajaran mandiri yang menarik dan menyenangkan
	
	
	
	
	

	8
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan secara keseluruhan mampu membantu peserta didik dalam mengasah pengetahuan siswa mengenai Narrtive Text (Legends)
	
	
	
	
	

	C
	KELAYAKAN PRODUK DAN ISI

	9
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dirancang sesuai dengan tujuan  pembelajaran
	
	
	
	
	

	10
	Pengembangan Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) memuat topik yang memberikan nilai-nilai kompetensi dalam Writing skill of Narrative text (Legends)
	
	
	
	
	

	11
	Teks yang dikembangkan dalam Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) sesuai dengan materi Writing skill of Narrative text (Legends)
	
	
	
	
	

	12
	Lembar Kerja Digital yang dikembangkan mencakup pembelajaan tentang struktur teks, fungsi sosial, dan unsur kebahasaan teks narrative
	
	
	
	
	

	13
	Variasi soal pada Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan variatif dan sesuai dengan kebutuhan peserta didik
	
	
	
	
	

	14
	Ilustrasi yang digunakan sesuai dengan materi sehingga dapat dipahami oleh peserta didik (sesuai konteks)
	
	
	
	
	

	C
	KELAYAKAN TAMPILAN/LAYOUT

	15
	Penyajian gambar dan design disesuaikan dengan kemampuan peserta didik
	
	
	
	
	

	16
	Warna yang digunakan tidak mencolok(soft), sehingga tidak mengacaukan tampilan (komposisi warna pada latar)
	
	
	
	
	

	17
	Susunan atau tata letak tulisan dan gambar dikembangkan secara optimal dan menarik
	
	
	
	
	

	18
	Visualisasi atau keindahan Lembar Kerja secara umum baik dan menarik
	
	
	
	
	

	19
	Tata letak isi Lembar Kerja proporsial
	
	
	
	
	

	20
	Tampilan pada worksheet dapat meningkatkan minat siswa ketika mengerjakan worksheet
	
	
	
	
	

	E
	TEKNOLOGI

	21
	Efektif dan efisien dalam pengembangan maupun penggunaan Lembar Kerja Siswa (E-Worksheet)
	
	
	
	
	

	22
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) handal dan dapat dikelola dengan mudah (reliable & maintainable)
	
	
	
	
	

	23
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) mudah digunakan dan sederhanadalam pengoperasiannya (usability)
	
	
	
	
	

	24
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) dapat dijalankan dikomputer dengan system Windows (laptop) dan smartphone (compability)
	
	
	
	
	

	25
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) dapat dimanfaat kembali untuk mengembangkan kemampuan berbahasa (skill) lainnya atau media pembelajaran lain (reusable)
	
	
	
	
	

	F
	KOMENTAR/KRITIK/SARAN

	
	Mohon Bapak/Ibu memberikan komentar, kritik, koreksi dan rekomendasi atau saran terhadap Lembar Kerja yang Bapak/Ibu nilai demi kesempurnaan Lembar Kerja tersebut:










Medan, 9 Juni 2023
Divalidari oleh,


        (Prof. Dr. Ahmad Laut Hasibuan, M.Pd)
         NIDN.0016095603
INSTRUMENT PENILAIAN KELAYAKAN LEMBAR KERJA SISWA 

(E-Worksheet) Uji Kelayakan E-Worksheet untuk Siswa/I kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu

I. IDENTITAS AHLI

Nama 

: H.Selamat Arianto, S.S

Pekerjaan 
: Guru Bahasa Inggris

Instansi 
: SMK Muhammadiyah 3 Kualuh Hulu

II. PENGANTAR

III. PETUNJUK

1. Mohon Bapak/Ibu membaca angket ini dengan seksama.

2. Istilah identitas Bapak/Ibu dengan benar sebelum mengisi angket ini.

3. Bacalah dengan seksama setiap pernyataan /pertanyaan angket sebelum Bapak/Ibu menjawab.

4. Berikut ini adalah kriteria tingkat kelayakan pengembangan Lembar Kerja Siswa

(E-Worksheet) Writing Skill of Narrative Text bagi siswa kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu. Berilah tanda centang ( () pada salah satu angka pada kolom yang menyatakan tingkat kelayakan Lembar Kerja Siswa (E-Woksheet) dengan skor 5,4,3,2, dan 1.
Nilai 5

= Sangat baik/Relevan/Sesuai

Nilai 4

= Baik/Relevan Sesuai

Nilai 3 

= Cukup

Nilai 2 

= Kurang 

Nilai 1 

= Sangat kuang baik/Tidak Sesuai

Kami mohon Bapak/Ibu mengisi angket ini dengan sebenar-benarnya untuk pebaikan dan penyempurnaan bahan ajar pengembangan Lemba Kerja Siswa (E-Worksheet) mengenai pembelajaran Writing skill of Narrative Text bagi siswa/i kelas X SMK Muhammadiyah 3 Kualuh-Hulu.

5. Mohon Bapak/Ibu hanya memilih satu dai jawaban yang tersedia. Bila Bapak/Ibu ingin mengganti pilihan yang sudah ada, Bapak/Ibu dapat memilih pilihan yang lain dengan mencoret pilihan sebelumnya.

6. Bila ada keterangan/infomasi tambahan untuk setiap item angket, mohon Bapak/Ibu menuliskan dibawah pada kolom yang tersedia.

1. EVALUASI

	No
	Pertanyaan dan Pernyataan
	Rentang Nilai

	
	
	5
	4
	3
	2
	1

	A
	Kelayakan Bahasa

	1
	Menggunakan tata bahasa sesuai dengan tingkat kedewasaan peserta didik
	(
	
	
	
	

	2
	Bahasa yang digunakan dalam Lembar Kerja Siswa (E-Worksheet) yang dikembangkan jelas dan padat dipahami oleh peserta didik
	(
	
	
	
	

	3
	Bahasa yang digunakan dalam instruksi sesuai dengan tingkat perkembangan kognitif peserta didik
	
	(
	
	
	

	4
	Ketepatan atau kesesuaian pilihan kosa kata untuk Narrtive Text secara umum
	(
	
	
	
	

	5
	Ketepatan atau kesesuaian penggunaan pilihan kosa kata untuk Narrative Text secara khusus
	(
	
	
	
	

	B
	PROSES

	6
	Lembar Kerja Siswa (E-Woksheet) yang dikembangkan mampu mendorong peserta didik untuk aktif dalam proses pembelajaran mandiri
	(
	
	
	
	

	7
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan mampu meciptakan suasana pembelajaran mandiri yang menarik dan menyenangkan
	(
	
	
	
	

	8
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan secara keseluruhan mampu membantu peserta didik dalam mengasah pengetahuan siswa mengenai Narrtive Text (Legends)
	(
	
	
	
	

	C
	KELAYAKAN PRODUK DAN ISI

	9
	Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dirancang sesuai dengan tujuan  pembelajaran
	(
	
	
	
	

	10
	Pengembangan Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) memuat topik yang memberikan nilai-nilai kompetensi dalam Writing skill of Narrative text (Legends)
	(
	
	
	
	

	11
	Teks yang dikembangkan dalam Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) sesuai dengan materi Writing skill of Narrative text (Legends)
	(
	
	
	
	

	12
	Lembar Kerja Digital yang dikembangkan mencakup pembelajaan tentang struktur teks, fungsi sosial, dan unsur kebahasaan teks narrative
	
	(
	
	
	

	13
	Variasi soal pada Lembar Kerja Siswa (E-worksheet) yang dikembangkan variatif dan sesuai dengan kebutuhan peserta didik
	(
	
	
	
	

	14
	Ilustrasi yang digunakan sesuai dengan materi sehingga dapat dipahami oleh peserta didik (sesuai konteks)
	
	(
	
	
	

	D
	KELAYAKAN TAMPILAN/LAYOUT

	15
	Penyajian gambar dan design disesuaikan dengan kemampuan peserta didik
	
	(
	
	
	

	16
	Warna yang digunakan tidak mencolok(soft), sehingga tidak mengacaukan tampilan (komposisi warna pada latar)
	(
	
	
	
	

	17
	Susunan atau tata letak tulisan dan gambar dikembangkan secara optimal dan menarik
	(
	
	
	
	

	18
	Visualisasi atau keindahan Lembar Kerja secara umum baik dan menarik
	
	(
	
	
	

	19
	Tata letak isi Lembar Kerja proporsial
	(
	
	
	
	

	20
	Tampilan pada worksheet dapat meningkatkan minat siswa ketika mengerjakan worksheet
	(
	
	
	
	

	E
	TEKNOLOGI

	21
	Efektif dan efisien dalam pengembangan maupun penggunaan Lembar Kerja Siswa (E-Worksheet)
	(
	
	
	
	

	22
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) handal dan dapat dikelola dengan mudah (reliable & maintainable)
	(
	
	
	
	

	23
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) mudah digunakan dan sederhanadalam pengoperasiannya (usability)
	(
	
	
	
	

	24
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) dapat dijalankan dikomputer dengan system Windows (laptop) dan smartphone (compability)
	(
	
	
	
	

	25
	Lembar Kerja berbasis Digital (E-worksheet) dapat dimanfaat kembali untuk mengembangkan kemampuan berbahasa (skill) lainnya atau media pembelajaran lain (reusable)
	(
	
	
	
	

	F
	KOMENTAR/KRITIK/SARAN

	
	Mohon Bapak/Ibu memberikan komentar, kritik, koreksi dan rekomendasi atau saran terhadap Lembar Kerja yang Bapak/Ibu nilai demi kesempurnaan Lembar Kerja tersebut:










Aek-Kanopan, 20 Juni 2023
Divalidari oleh,




H. Selamat Arianto, S.S
APPENDIX VI
WORKSHEET

Link : http://www.liveworksheet.com/ve3453790fr
[image: image1.png]Dilla Anglia-Live Worksheet



      [image: image2.png]A.Identitas
Subject ; English

Skill: Writing
Material : Narrative Text

Grade:X

School : SMK Muhammadiyah 3 Kualuh Hulu

B.Kompetensi Dasar

3.8 Membedakan fungs! sosial, strukur teks dan unsur
kebahasaan beberapa teks naratiflisan dan tlis dengan
‘memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat,
sederhana sesuai dengan konteks penggunaannya.

4.8 Menangkap makna secara konseptual terkait fungsi
sosial, struktur teks dan unsur kebahasaan teks narratif,
lisan dan tulisan sederhana terkait legenda rakyat

C. Indikator Pencapaian Kompetensi

3.8.1 Menentukan fungsi sosial teks naratif lisan dan tulis dengan
memberi dan meminta informas terkait legenda rakyat, sederhana sesuai
dengan konteks pergunaannya.

3.8.2 Membedakan struktur teks naratif lisan dan tulis dengan memberi
dan meminta informasi terkait legenda rakyat, sederhana sesuai dengan
konteks penggunaannya.

3.8.3 Menganalisis unsur kebahasaan teks lisan dan tulis dengan
memberi dan meminta informasi terkait legenda rakyat, sederhana
sesuai dengan konteks pengunaannya.

4.8.1 Memasangkan gambar dengan teks naratif rerkait cerita pendek
sesuai dengan konteks pengunaannya,

4.8.2 Menyajikan hasil diskusi kelompok terkait fungsi sosial naratif teks
lisan dan tulis dengan memberi dan meminta informasi terkait legenda
rakyat, sederhana sesuai dengan konteks pengunaannya.





[image: image3.png]Tujuan Pembelajaran

Melalui media gambar dan video dengan menggunakan model

jaran Problem Based Learning(PBL) diharapkan:

pembel

1. Peserta didik dapat menemukan fungsi sosial terkait
legenda rakyat sesuai dengan konteks pengunaanya dengan
tepat

2. Peserta dapat membedakan struktur teks terkait legenda
rakyat sesuai dengan konteks pengunaannya dengan tepat

3. Peserta didik dapat menganalisis unsur kebahasaan terkait
legenda rakyat sesuai dengan konteks pengunaannya
dengan tepat

4. Peserta didik dapat memasangkan dengan teks naratif

terkait cerita pendek sesuai dengan konteks pengunaannya

5. Peserta didik dapat diskusi hasil diskusi kelompok terkait

fungsi sosial teks naratiflisan dan tulis dengan memberi
dan meminta informasi terkait legenda rakyat, sederhana
sesuai dengan konteks pengunaannya



   [image: image4.png]lem based learning models, student are

a. Arrange jumbled paragraph into a good narrative text paragraph

b. Analyze the social fnction, generic structure, language feature, deep information in

c. Present the answer ot analysis in front of clas





[image: image5.png]The Legend of Malin Kundang

Along time ago, in2 smallvillage near the beach in West Sumatra, a woman and her son lived. They were
Malin Kundang and her mother. Her mother was a single parent because Malin Kundang's father had passed
away when he was a baby. Malin Kundang had o ive hard with his mcher.

‘Malin Kundang was a healthy, dilligent, and strong boy. He usually went to sea to catch ish. Afer geting fs
e would bring it to s mother,or sod the caught fish in the town. One day, when Malin Kundang was
saiing,

he savwa merchantsship which was being raided by a small band of pirates. He helped the merchant

‘Wit his brave and power, Malin Kundang defeated the pirates. The merchant was so happy and thanked to
him. In recurn the merchant asked Malin Kundang o sal with him. To get a becter lfe, Malin Kundang
agreed. Heleft his mother alone. Many years later, Malin Kundang became wealthy. He had a huge ship and
was helped by many ship crews loading trading goods. Perfecly he had a beautifs ife too. When he was.
sailing his trading journey, his ship landed on 2 beach near  small vilage.

“The villagers recognized him. The news ran fst in the town; Malin Kundang has become rich and now he is
here". Anold woman ran to the beach to meet the new rich merchant.

She s Mlin Kundangs mother. She wanted to g him, eleased her sadness f being lonely fer so long
time. Unfortunatey,when the mother came, Malin Kundang who s in front o is weldressed wifeand
ship crews denicd meeting that ol lonely woman. For three times her mother begged Malin Kundang and for
e cimesheyeled a hr. At ast Malin Kundang said o her "Enough, od woman!

Ihave never had a mother lke you,  dirty and ugly womant” Afce that he ordered his crews toset sai. He.
would leave the old mother again but n thattme she was full f both sadness and angriness. Finally, enraged
she cursed Malin Kundang that he would turn nto a stone if he did't apologize. Malin Kundang just laghed
and realysetsal

Inthe quiet sea, suddenly a thunderstorm came. His huge ship was wrecked and it was too lace for Malin
Kundang to apologize. He was thrown by the wave out f his ship. He fell on a small sland.

Ieswas eally too e for him to avoid his curse. Sudderly,

he tumed into stone.



[image: image6.png]t! Please answer the question below!
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[image: image7.png]4. What s the language features that use in the story?

5. What is the generic structure that use in the story?

6 What is the moral value of the story?




[image: image8.png]Ekr’s listen and watch the video

After watching the video, please answer the questio:

1. What is the main idea of the smryLQ/-

2.What was the characters of the daugthers?

3.Why did the mother as the God to punish her daughter?
4.Tell about the moral value of the story?

5. What is the final destiny of the daughter?




[image: image9.png]Read and following text carefully and fill the
table below correctly

Sangkuriang

Once upon a time, there was a man named Sangkuriang. He lived in the
jungle with his mother, Dayang Sumbi, and a dog named *Si Tumang”.
Sangkuriang was a very good hunter. His mother always asked him to
go hunting, but he never got anything.
One day, Sangkuriang killed a dog and took s heart. When his mother
found out, she was so angry that she kicked him out of the house.
Afew years later, Sangkuriang met Dayang Sumbi and he accidentally
fellinlove with his own mother. Dayang Sumbi know that he was her
son. She refiised his proposal by setting a condition. She asked him to
build a dam and a boat in the Citarum river before sunrise.
Sangkuriang tried his best, but he failed. He got so angry that he kicked
he boat and it turned into a mountain called Ta

The origin of Lake Toba

‘The story of the origin of Lake Toba tells the tae of a man named Batara Guru who felin
love with a beautiful mortal woman named Ompu Ni Bolon. They had a son named Batara
Sibir, who possessed supernatural powers

One day, Batara Sihir caught a fish that turned out to be a magieal ereature. When he
cooked the fish, it turned into  beautiful woman named Boru Toba. Batara Sihir and
Boru Toba flln love and had 2 son named Partomuan.

However, the gods were angered by Batara Sihies relationship with a magical creature
and they punished him by turning him and his family into stone. The stone family created
a huge holein the ground where they stood, and i eventually filled with water to become
Lake Toba.

‘The story of the origin of Lake Toba holds great significance in Indonesian culture,
particalarly in the Batak culture of Norch Sumatra where the lake islocated. The story.
symbolizes the importance of respecting and preserving nature, as well s the
consequences of disobeying the gods. The story has been passed down for generations
through oral tradition, and it continues to be  beloved and important partof Indonesian
folklore.
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